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TÁJÉKOZTATÁS 
Tájékoztató az egyesületek részére 

 

Magyar Kupa sorsolás 2020/21. I. forduló  

 

  

Az MLSZ Somogy Megyei Igazgatóság Versenybizottsága elkészítette a 2020/21-es évad 
megyei selejtezőjének első fordulójának sorsolását. A párosítások kisorsolásánál Gobodics 
Tamás a Somogy Sportja munkatársa működött közre. A fordulók pontos időrendje az MLSZ 
adatbank felületén található meg. 

A Balatoni VASAS és az AC Nagybajom csapata sorsolás útján játék nélkül jutottak a 2. 
fordulóba. 

MLSZ SMI 
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Liga értekezlet 2020. augusztus 06.  
 

Tisztelt Egyesületi Vezetők! 

A Magyar Labdarúgó Szövetség Somogy Megyei Igazgatósága értesíti a somogyi 
egyesületeket, hogy a 2020/21-es évad őszi szezonjának Liga, valamint időpont egyeztető 
értekezlete a következő helyszínen és időpontban kerül megtartásra a ME I, II, III, IV 
osztályban. (Az UP korosztályoknak egy külön időpont lesz kijelölve) 

Helyszín: 7400 Kaposvár, Fő u. 10.  - Megyeháza, Díszterem 

Időpont: 2020. augusztus 06. csütörtök 15:00 óra 

Tisztelettel kérünk minden egyesületet, hogy képviseltessék magukat az értekezleten! 

Egyesületeink számára segítséget/támogatást szeretnénk nyújtani alábbi formában: 

A Megye I és II-es csapataink kvalifikált, emberileg és sport szakmailag is motiváló edzői 
számára a még eredményesebb munkához frissített szakmai anyagokkal szeretnénk 
hozzájárulni. 
A Megye III és IV osztályokban pedig labdát, valamint Nicoflex kenőcsöket biztosítunk 
egyesületeink részére. 

Fenti csomagokat csak augusztus 06-án, az értekezleten való személyes megjelenés 
alkalmával lehet átvenni, utólag nem vehető igénybe! 

Sorsolás: az MLSZ Adatbankra várhatóan augusztus 03-04.-én felkerül. 

Figyelem! 

A labdarúgás Versenyszabályzata szerint: 

„27. §. „A forduló, mérkőzés sorsolt időpontjának, helyszínének megváltoztatása 

(2) A mérkőzés sorsolt időpontjának, helyszínének megváltoztatása 

a)  A sorsolás, időpont egyeztető értekezletek után a bajnokságot kiíró szövetség 
Versenybizottsága már csak a két csapat a mindenkor hatályos ügyviteli rendszerben való 
írásbeli megegyezése esetén módosíthatja a mérkőzés napját, kezdési időpontját, helyszínét.” 

A pályaválasztó csapat sem változtathat az ellenfél hozzájárulása nélkül! 

Kérünk minden egyesületet, hogy lehetőség szerint aktívan vegyenek részt az időpont 
egyeztetőn! A saját és a többi egyesület érdekében is, mivel az egyeztetés csak azokkal 
lehetséges, akik jelen vannak. Valamint aktuális, a megyei csapatokat érintő témák kerülnek 
ismertetésre. 
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COVID19 - Figyelem! 

Az MLSZ ajánlása szerint a Liga és időpont egyeztető értekezletre érkezők lehetőség szerint 

kerüljék a testi érintkezéssel járó üdvözlési formákat (kézfogás, puszi, összeölelkezés stb.); 
az értekezlet ideje alatt javasoljuk a maszk használatát 
törekedjenek a 1,5 méteres szociális távolság megtartására – a díszterem méretei miatt a 
távolságtartás könnyen megoldott 
az értekezletre kihelyezésre kerülnek kézfertőtlenítők, melyek használatát kérjük és 
javasoljuk. 
  

MLSZ Somogy Megyei Igazgatóság 

 

 

Kaposvár, 2020.07.31. 

 

 

 

        Nemes Nándor sk. 

       MLSZ Somogy Megyei Igazgató 

 


